

Туристическая группа, в составе которой находилось 11 человек, попала под лавину в Хибинах Мурманской области.

Как стало известно, путешественники не зарегистрировались у спасателей. По данным МЧС, под снежными завалами оказались три туриста. К вечеру воскресенья стало известно, что из них как минимум два человека погибли. Поиски третьего продолжаются.

«В ОДС ЦУКС ГУ МЧС России по Мурманской области поступила информация о том, что в районе озера Вудъявр под сошедшую лавину попала незарегистрированная группа из города Архангельска. Группа состоит из 11 человек на снегоходах. По предварительным данным, под снегом оказались три человека. Остальные члены группы не пострадали. Ведутся поисково-спасательные работы», — говорится в сообщении ведомства, передает «ТАСС».

Добавим, что ежегодно в Хибинских горах происходят десятки лавин. Так, в прошлом году снегом завалило поселок Кукисвумчорр. Трое местных жителей погибли, а в домах были выбиты стекла.